

В 2010 ГОДУ В КУРОРТНОМ РАЙОНЕ ЗАКРЫТО 12 ТОЧЕК СБЫТА НАРКОТИКОВ

17 декабря в зале заседаний УВД по Курортному району состоялась рабочая встреча руководства управления внутренних дел с представителями районных СМИ.

На вопросы журналистов отвечал начальник Курортного УВД полковник милиции С.А. Чичин. В беседе приняли участие заместители начальника управления внутренних дел – начальник штаба З.Ф. Волохова, начальник тыла А.А. Воскресенский, и.о. начальника криминальной милиции А.С. Головизнин и начальник отдела кадров С.В. Солод.

Темы были продиктованы встречами руководителей районного УВД с жителями Сестрорецка, Зеленогорска, пос. Песочный, Молодежное, Серово и Ушково. По словам С.А. Чичина встречи с населением наиболее удаленных поселков Курортного района необходимы для выявления проблем граждан и контроля работы сотрудников милиции в этих муниципальных образованиях. Было принято решение о ежемесячном проведении приемов граждан в поселках одним из заместителей начальника УВД.

СТАТИСТИКА

Предваряя вопросы журналистов, полковник Чичин рассказал об итогах оперативно-служебной деятельности РУВД за истекшие 11 месяцев. По статистике ежемесячно на территории района происходит 70 преступлений. Пик приходится на летние месяцы: так, в июне было совершено 84 преступления, в июле – 98, в августе – 85. В общей сложности зарегистрировано 731 противоправное деяние. Раскрываемость составляет 57,1%, что на 2,4% выше городского показателя.

БОРЬБА С НАРКОТИКАМИ

Одной из главных тем беседы с представителями СМИ стали итоги противодействия незаконному обороту наркотических средств. За последние 11 месяцев в УВД района было зарегистрировано 51 преступление, этот показатель на 3 больше, чем за аналогичный период 2009 года. Было раскрыто 26 уголовных дел, не-раскрытых осталось 28 (на 15% больше прошлого года).

Станислав Чичин отметил, что активную работу по выявлению наркотиков проводят не только оперативные сотрудники, но и служащие патрульно-постовой службы. Опытные постовые научились распознавать среди законопослушных граждан преступные элементы. Так, в ноябре, на улице 1-го Мая в Сестрорецке ими был задержан гражданин, у которого в припаркованном там же автомобиле обнаружили героин и весы для фасовки наркотика.



МОШЕННИКИ ПОЙМАНЫ!

В ночь на 19 декабря сотрудниками УВД по Курортному району задержаны трое мошенников. Мужчины, один из которых житель нашего района, на протяжении этого года совершили в Сестрорецке 12 преступлений. Злоумышленники звонили гражданам и, представляясь сотрудниками УВД сообщали: что, мол, их сын или внук задержан милицией и для его освобождения необходимо внести «кругленькую» сумму – от 125 до 750 тысяч рублей. Назначали встречу у здания УВД на улице Володарского в Сестрорецке. Таким образом телефонные вымогатели заработали 11 млн. рублей.

В ходе проведенных оперативных мероприятий в этом году закрыто 12 точек сбыта наркотиков: 7 из них в Сестрорецке, 3 точки в Зеленогорске и 2 – в поселке Песочный. Сотрудниками милиции изъято более 200 граммов наркотических средств. Конечно, начальник УВД не в полной мере удовлетворен сложившейся в районе ситуацией по наркомании: «После того как был создан Госнаркоконтроль, по приказу мы передали все наши дела, сотрудников, весь наработанный потенциал этой новой структуре. В настоящее время органы внутренних дел параллельно с наркоконтролем вновь занимаются этой проблемой, заново обучают сотрудников, прорабатывают цепочки от так называемых «бегунков» до сбытчиков, это кропотливый труд и на это уходят месяцы», – пояснил С.А. Чичин и заверил журналистов, что милиция делает все возможное для полного искоренения наркопритонов и торговли этим зельем в Курортном районе.

ГРАБЕЖИ

Зашел разговор и о квартирных кражах, серия которых прошла в Сестрорецке в 2009-2010 году. Станислав Чичин сообщил о задержании сотрудниками РУВД двух ор-

ганизованных групп из Грузии, занимавшихся этим преступным промыслом. Он сказал, что задержанные воры пытались откупиться от оперативников, предлагая им награбленное золото и драгоценности. Чичин опроверг домыслы о том, что кто-то из его подчиненных при этом стал «нечистым на руку», на-против, правоохранители при задержании бандитов сработали жестко и слаженно, не дав им возможности «сбросить» похищенное.

АНТИТЕРРОР

Продолжая брифинг, начальник УВД коротко рассказал о совместной работе милиции со службами федеральной безопасности по Курортному району, направленной на отработку антитеррористических мероприятий. По всему Курортному району сотрудниками милиции систематически проводятся рейды по чердакам и подвалам жилых домов и прочих зданий. С.А. Чичин использовал возможность обратиться через журналистов ко всем гражданам с призывом не быть равнодушными и проявлять бдительность по отношению к подозрительным личностям и неизвестным предметам. В случае обнаружения сообщать в ближайшие отделения милиции или по телефону 02. Милиция, подчеркнул полковник, готова оперативно реагировать на любую подобную информацию.

ПЬЯНСТВУ – БОЙ

Станислав Чичин особое внимание уделил профилактике алкоголизма среди несовер-

шеннолетних. Подразделением УВД по правонарушениям в сфере потребительского рынка систематически проводится контроль за правилами продажи алкоголя несовершеннолетним лицам. За прошедшие 11 месяцев выявлено 35 объектов торговли с недобросовестными работниками, реализующими алкогольную продукцию и сигареты подросткам. Вот некоторые из этого «черного списка»: кафе «Лада» в поселке Молодежное, ООО «Даблинг» в Александровской, ООО «Восток – 6» и ООО «Карман» в Смолячкове... Начальник УВД обратился ко всем представителям малого бизнеса занимающиеся торговлей спиртным с категоричным заявлением: не продавать несовершеннолетним детям алкогольную и табачную продукцию.

В ходе встречи Станислав Антонович рассказал также о внутренней борьбе милиции за чистоту собственных рядов. Затронул волнующий их вопрос о сокращении личного состава УВД. Коснулся некоторых проблем в работе участковых и сотрудников ГИБДД. Говорили о преступной деятельности нелегальных мигрантов, о борьбе с мошенничеством и игорным бизнесом, об угоне автомобилей, несанкционированных митингах и о многом другом.

Завершая беседу, Чичин поделился с журналистами своими планами на будущее – чтобы по итогам 2011 года ведомственная статистика оказалась лучше нынешней.

Тульнара Максарова
Фото Татьяны
и Александра Курбатовых

ЕСЛИ ВЫ СТАЛИ СВИДЕТЕЛЕМ ПОДГОТОВКИ ИЛИ СОВЕРШЕНИЯ ПРЕСТУПЛЕНИЯ, В ТОМ ЧИСЛЕ В ОБЛАСТИ НЕЗАКОННОГО ОБОРОТА НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ И ПСИХОТРОПНЫХ ПРЕПАРАТОВ, ЗВОНИТЕ:

телефон доверия УВД	437-16-22
дежурная часть УВД	02, 437-02-02
дежурная часть 81 отделения милиции (г. Зеленогорск)	433-47-02
дежурная часть 56 отделения милиции (пос. Репино)	432-02-02
дежурная часть 50 отделения милиции (пос. Песочный)	596-87-02

Управление федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков по Санкт-Петербургу и Ленинградской области 275-06-51
по этому телефону вы можете довести информацию о готовящихся и совершенных преступлениях в сфере незаконного оборота наркотиков на территории района

Прокуратура Санкт-Петербурга 314-56-53
по этому телефону вы можете довести информацию о незаконном обороте наркотиков в ночных клубах). Электронный адрес сайта Прокуратуры Санкт-Петербурга www.prokuratura.sp.ru

Телефон доверия Центра профилактики наркологических заболеваний Комитета по здравоохранению Санкт-Петербурга 714-45-63
по этому телефону вы можете получить консультацию по вопросам наркозависимости, привести запись на первичный прием в учреждения по профилактике наркозависимости.